

# 抢的姐弃车逃进苞米地 两架警航直升机 数百警察鸣枪围堵嫌犯

**7:00** 一辆黄白相间的出租车停在沈阳市辽中区辽河大桥边,一名男子疯狂逃进玉米地。

**7:20** 几辆警车闪着警灯停在出租车旁,民警下车查看出租车内情况。

**7:40** 多辆警车赶到现场,确认这名男子是抢劫出租车的犯罪嫌疑人,并封锁现场开始围捕。

**9:00** 围捕范围扩大,更多警力前来支援。

**9:40** 民警发现可疑人员,外貌与嫌疑人相似,民警鸣枪示警并追赶,嫌疑人侥幸逃脱再次钻进玉米地。

**10:00** 警方启用无人机进行侦查,因现场条件限制,并未发现嫌疑人。

**11:00** 部分民兵参与搜捕,在堤坝上形成千米围堵。

**14:00** 抓捕范围继续扩大,现场清理围观群众。

**17:07** 两架警航直升机赶到现场进行搜索。

**17:30** 大批特警赶到对嫌疑人进行搜捕。

**19:00** 现场抓捕行动仍在继续。至此,抓捕行动已经进行12小时。

两架警用直升机在空中盘旋,百名全副武装特警紧张搜索,数辆警车一字排开封锁现场,将一望无际的玉米地团团围住……

搜捕现场突然传出两声清脆的枪响,原来是搜索的民警发现嫌疑人在玉米地与树林衔接位置露头,民警鸣枪示警。嫌疑人见到抓捕民警钻进玉米地侥幸逃脱。

昨日7时,一名男子在抢劫一名的姐开的出租车后夺路而逃,后将车遗弃在沈阳市辽中区辽河大桥路边逃进玉米地。警方接到报警对这名男子展开地毯式搜索。

## 的姐拉上一名男子 路上突遭掐脖抢车

昨日清晨,一辆黄白相间的出租车在沈阳站东广场拉上一名男性乘客,随后出租车一路向西驶去,驶出市区。一路上男乘客与的姐没有任何交流。在车开出一段路程后却发生了意外:车在翟家驴肉馆附近急停在路边,的姐跳车逃生,而这辆车随后被陌生男子开走。

沈阳经济技术开发区警方透露,经过侦查,确定犯罪嫌疑人为法库人。案发在18日清晨6时许,这名现代出租车驾驶人在沈阳站东广场出口附近拉上一名短发男子,当时乘车的犯罪嫌疑人称要去经济技术开发区大潘镇。

车行驶到大潘镇后,不知何故,坐在后排车座上的犯罪嫌疑人突然

起身动手掐住的姐的脖子,的姐受到惊吓,紧急停车拉开车门逃离并报了警,随后,男子驾驶出租车逃离。的姐膝盖部位磕伤。

## 警方追至辽河大桥 封锁现场组织围捕

接到的姐报警后,沈阳经济技术开发区公安分局立即启动紧急处置方案,调集刑警、技侦、图侦等部门警力火速组成专案组,全力追踪出租车。与此同时,经济技术开发区公安分局将此案第一时间向沈阳市公安局进行汇报,寻求市局相关部门的支持。

经侦查,警方很快发现犯罪嫌疑人驾驶出租车向辽中方向逃去,随即向辽中区公安分局发出信息请求支援拦截。警方一路追踪发现这辆现代出租车被遗弃在辽中区辽河大桥附近。

警方赶到现场后,发现辽河大桥正在施工封闭,分析认为犯罪嫌疑人无路可逃,才弃车钻入周边的玉米地。当即,警方调集大量警力对辽河大桥周围的玉米地进行围捕搜查。

昨日中午12时许,沈阳市辽中区辽河大桥上,数十辆警车停在桥上,数十名民警和村民围在河坝上,紧盯着一片玉米地。玉米地内,数十名民警分成多个小组,拉开千米防线搜索犯罪嫌疑人。

现场围观者称,这个大桥封闭施工有一段时间了,正是因为封闭



在辽河堤坝的抓捕现场,聚集了许多围观的当地村民。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

导致出租车没能继续向前行驶。

## 民警鸣枪示警 嫌疑人侥幸逃脱

因为辽河大桥一侧玉米地面积大,茂密的枝叶给警方围捕嫌疑人增加很大难度,警方调来两台无人机在天空上进行搜索,搜索中并未发现嫌疑人的身影。

一位在现场的民警称,从早7时开始围捕行动。之前,犯罪嫌疑人曾经在玉米地与树林衔接位置露头,警方进行追捕时鸣枪示警,但嫌疑人还是侥幸逃脱再次钻进玉米地中。

警方透露,辽中警方出动了百余名警力,经济技术开发区警方出动了近20名警力。案发时,犯罪嫌疑人与

的姐之间没有任何言语对话,所以不知道犯罪嫌疑人的作案动机。

案发后,警方立即在全市范围内启动了堵卡围捕。与此同时,警方通过天禹星调取到犯罪嫌疑人体貌特征,经比对确认了犯罪嫌疑人身份为法库人藏某。

下午3时20分,参与搜捕的民警透露,现场还调集了部分民兵参与搜捕。还将继续增加警力对犯罪嫌疑人实施围捕。

晚5时许,数百民警,100名特警,两架警航直升机,抓捕近10个小时仍在继续。

截至昨晚7时,抓捕仍在继续,犯罪嫌疑人仍未落网。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋 王鹏



辽宁省总工会

“双服务”在一线

系列报道

本期人物:沈阳市皇姑区黄河街道

庐山社区居民委员会主任 刘旭青

# 不断改造社区“硬件” 提升居民幸福指数

随着医疗团队的进入、法律知识的普及,住在沈阳市皇姑区黄河街道庐山社区的居民幸福指数越来越高了,看着社区大院变得越来越好,居民都为社区主任刘旭青点赞。现在,不管社区居民遇到大事小情,都要先到社区跟“小刘主任”唠一唠,她成了居民的贴心人。

有着10多年社区工作经验的刘旭青,把工作重点放在与居民沟通上,走访的过程中,发现社区高龄老人多、空巢老人多,看病难成了一大难题。于是,经过她的多方协调,庐山社区先后吸引了多家医

疗机构进驻社区开展义诊服务,为居民在家门口开办便捷医疗。

医护队进驻到社区中,除提供必要的检查项目外,还将心脏远程监测设备送进社区,为有需要的居民直接进行实时心脏监控,这意味着庐山社区的居民一旦发生心脏疾病,数据采集系统将第一时间上传至医生的电脑,医生可以根据数据做出最及时的判断和诊疗,她还与医院沟通,为辖区老年人开辟了医疗绿色通道,最大程度方便老年群体就医。

社区大院有了好的医疗保障,



刘旭青每天最快乐的事,就是和居民在一起。 沈阳市皇姑区总工会供图

法律常识也不能落下。刘旭青想办法通过各类文化活动吸引沈阳多家律师事务所进驻社区,轮值为社区居民提供上门法律服务。现在社区开设了专门的法律咨询室,社区居民享受到了便捷、全面的服务。

在社工人才培养方面,刘旭青也下足功夫,她在社区里开展的“80后培优计划”,组织社工参加专业培训和业务技能考试,鼓励社工走出社区参与能力提升活动,带动社工积极参加社会组织服务,不断在工作中积累经验,提升自我。

随着第一批社区工作者逐渐退休离岗,现有社工的年龄层面出现了低龄化的趋势,为了培养年轻队伍,她实施“包片包到底”的工作方法,把每一个社工网格内的工作任务全部包保到个人,鼓励社工创新工作模式,用年轻人的沟通方式去接触居民,效果都不错。

就这样,刘旭青用实际行动和无私奉献,让自己变成了居民的贴心人、社区的当家人、团队的领路人。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳

# “无臂爸爸”王刚获得阿里巴巴正能量奖金

昨日,阿里巴巴天天正能量第297期评选结果出炉,“无臂爸爸”名字欣然在列。他们的故事经全国媒体评委投票,从来自全国各地的37个暖心故事中脱颖而出,获得三等奖。

本报关于“无臂爸爸”王刚的新闻刊发后,引起全国网友关注,网友们对王刚身上所具有的自强、担当、乐观的精神举手点赞。

新华社、人民日报、央视新闻、中

国文明网、北青网、澎湃新闻等全国新媒体平台纷纷原文转载本报独家报道,央广新闻等多家媒体与本报一同讲述王刚自强不息的故事,传递辽宁正能量。

阿里巴巴天天正能量在颁奖词中写道:13岁时,他因为意外失去了双手,对于很多人来说,遭遇这样的变故,可能一辈子都无法振作,但他依旧勇敢面对,不仅生活可以自理,

如今还可以照顾自己的孩子,父爱的光芒在他的身上熠熠生辉。一个没有双手的男人,都尚且对生活有无限期待,更何况四肢健全的普通人呢!榜样的力量是无穷的,相信会有很多人在这样一位父亲的身上,拥有了面对生活的勇气,还学到了坚持。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合辽沈晚报在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以

“传播正能量,弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励6100多名正能量人物。此前,辽沈晚报报道的携手接住坠楼大娘的保安苏明强与自立金、跪地抢救晕倒男子的郭新艳、213路公交车“英雄司机”唐云生等也曾获得该奖项。

2018年4月开始,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量报料官

计划”,寻找、奖励我们身边的正能量线索,线索一经采用,报料人可获得100元到300元不等的现金奖励。如果你有正能量的新闻线索,可向本报024-96006报料。线索一经采用,如果正能量线索突出、感人,故事主人公还有可能获得本报联合天天正能量颁发的奖励。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏